

Урок 36

Тема. Підсумкова робота (ПТ): аналіз, інтерпретація, критичне оцінювання інформації в текстах

Мета (розвиток компетентностей). Предметних і комунікативних: знання змісту прочитаних творів та уміння окреслювати тематику, проблематику, художні особливості прочитаних текстів; відповідати на запитання і обґрунтовувати власну думку, спираючись на текст і власний читацький досвід, коментувати власні почуття і висловлювати враження від прочитаного. **Ключових:** розвиток уміння розмежовувати в прочитаних творах головну і другорядну інформацію, а також фактичну інформацію, суб'єктивні судження і прихований підтекст; наводити аргументи для спростування або підтвердження висловлених суджень, коментувати підтекст; імпровізувати з художнім текстом.

Обладнання: зошити, посібники КРН, підручник.

Тип уроку: урок підсумків та узагальнення.

Зміст уроку

I. Оголошення теми і мети уроку. Актуалізація знань і мотивація учнів.

Виконання завдань розділу «Перевірте себе» на с. 179 підручника).

II. Знайомство із завданнями контрольної роботи та критеріями її оцінювання.

III. Виконання підсумкової (діагностувальної) роботи за завданнями посібника контролю результатів навчання по варіантах (с. 57-60). Примітка: завдання 11 і 12 учні не виконують, оскільки вони відносяться до іншої групи результатів. Оцінювання: завдання 1-7 – нараховуємо 1 бал за кожну правильну відповідь; завдання 8 і 9 – нараховуємо 0,25 бала за кожну правильно встановлену логічну пару, завдання 10 – 2 бали. Учень має «право на помилку», оскільки максимальна сума набраних балів складатиме 13 тестових балів.

IV. Підбиття підсумків уроку, рефлексія.

Приєм «Мій наплічник». Учні обмірковують підсумки теми, що варто покласти в умовний «наплічник читацького досвіду», рефлексія за допомогою мовних кліше:

Я запам'ятав/-ла, що...

Я зрозумів/-ла, що...

Я був/-ла здивований тим, що...

Я відчув/-ла...

Я навчився/-лася ...

У майбутньому я використаю...

Працюємо вдома. 1. Підготуйте запитання до вчителя стосовно матеріалу, який вас зацікавив, або ви зрозуміли не повністю, тож хотіли б уточнити, повторити, поглибити свої знання.

2. Перегляньте в онлайн-кінотеатрах один із кінофільмів про Шерлока Холмса. Висловіть свої враження від перегляду.